

到银行存钱也有“别别窍”

用对方法利息最多翻六倍

受观望明年投资市场走势、银行年底揽储等影响,近期,将钱存进银行的市民越来越多。别把存钱简单化了,理财专家表示,其实,存钱也需要策略,只要进行一些调整,人们就可以获取意想不到的收获。不同的人民币存款方式,年利息收入最多差6倍!

约定转存

现在多数银行都已开通“约定转存”业务,它是指客户与银行事先约定好备用金额,当账户里金额超过指定金额时,银行系统自动根据客户的指令,将资金

由活期转为不同期限的定期存款,通过这样来提高利息收益,年综合收益率为1.75%左右。

假如李先生现有20000元活期存款,一年利息所得为:20000×0.36%=72元,若转为“约定转存”,则因为该业务办理起点为1000元,则李先生就拥有19000元的一年定期存款和1000元的活期存款,一年利息所得为:19000×2.25%+1000×0.36%=431.1元,后者是前者的近6倍。

通知存款一户通

通知存款一户通只有七天通

知存款这一种形式,利息为1.35%,凡是存入七天(含)以上的存款,均进行自动转存,按七天通知存款利率计利息,并将扣除利息所得税后的实际所得利息转入本金。通知存款一户通必须在账户内有5万元(含)以上时才能办理。但如果市民选择的是通知存款一户通,那存一年会得到700元左右的利息,是活期存款所得利息的3倍多!

整存+零存整取

零存整取是每月固定存额,一般5元起存,存期分一年、三年、五年,存款金额由储户自定,每月

存入一次,到期支取本息,其利息计算方法与整存整取定期储蓄存款计息方法一致。中途如有漏存,应在次月补齐,未补存者,到期支取时按实存金额和实际存期,以支取日人民银行公告的活期利率计算利息。目前,银行零存整取一年期利息是1.71%,三年期是1.98%,五年期是2.25%,坚持下来,比活期收益高多了。同样,如果客户选择整存+零存整取这种方式存一年定期,每月存入2000元,那他一年后所得的利息为1325元左右,比活期利息多出1100元左右,是活期收益的6倍左右!

据《东南快报》

银行理财产品 类固定收益型占60%

进入第四季度以来,各家银行纷纷加大力度推出各类理财产品,其中,投资于贷款项目的类固定收益型理财产品占比高达60%。

据中信银行理财专家称,目前理财市场上票据类与债券类产品由于其收益水平相对较低,对投资者缺乏足够的吸引力;较高收益率的权益类产品则需投资者承担较高的风险。而投资于贷款项目的类固定收益型理财产品由于投向优质企业贷款,在收益率和风险控制方面都具有显著优势。据了解,中信理财快车道系列理财计划共涵盖1个月左右、3个月左右、6个月左右、9个月左右及1年左右不同期限,其中,3个月期限产品预期收益率达3.5%-3.7%。快报记者 斯夫

南京银行存款余额 突破千亿创历史新高

截至2009年12月22日,南京银行各项存款突破千亿元大关,余额达到1001.3亿元,较年初增加375亿元,增长59.9%,实现了历史性的跨越,南京银行晋级“存款千亿行”之列。

南京银行在三季度提前完成全年存款目标的基础上,自加压力,提出了存款超千亿的目标。为此南京银行各经营单位加大业务拓展力度,组织多种形式的营销活动。在南京市场,各经营单位紧盯牢市场份额和同业位次,不断进行横向比较,运用效率优势、产品创新优势、定位规划优势和资源配置优势,提升了市场份额。在异地市场,南京银行各异地分行发展速度较快,为南京银行存款突破千亿做出了应有的贡献。快报记者 王海燕

布局“喜迎春”强档指数组合

时近年底,易方达基金推出“喜迎春强档指数组合”,组合囊括易方达旗下产品线完整的优质指数基金,以方便投资者从中挑选适合自己的基金,自由构建组合。

“优质100”(联接100ETF及深证100ETF)的指数成份股包括深市蓝筹股和中小盘股票,成份股整体成长性良好,在市场持续上涨阶段表现突出,并具备良好的长期投资价值。今年以来大多数时间内易方达深证100ETF一直领涨开放式基金,截至12月15日今年以来收益已达115.36%。

“经典300”(沪深300指数基金)的指数样本股横跨沪深两市,云集了300家优秀上市公司,对A股市场的整体走势具有较强的代表性。

“漂亮50”(上证50指数基金)包含上海证券市场规模最大、流动性好的50只优质大盘蓝筹股,成份股公司均为所在行业龙头企业,是中国经济增长的“中流砥柱”。截至12月15日易方达上证50指数成立以来收益率达278.57%,作为增强型指数基金对标的指数的超越幅度已达50%左右。上证中盘指

数成份股由上证180成份股中非上证50的130家成份股公司构成,用于量度在上交所上市的中市值企业的表现。据记者了解,易方达已经上报了跟踪上证中盘指数的ETF产品。

在此次易方达推出的“喜迎春强档指数组合”中,投资者可以灵活自由选择投资方式,可选定一只持有,也可挑选多只构建组合,可展开自由转换,也可做定投。“喜迎春”组合的推出,为投资者在年底年初做资产配置、布局新年提供了良好的投资工具。快报记者 王慧娟

大盘老是跌 是不是熊来了?

——周日“快理财”讲座为您指点迷津



快报讯(见习记者 刘芳)“这几天大盘老是跌,是不是熊市要来了?”近日,大盘突然“变脸”搞得股民心惶惶,不少读者留言建议“快理财”推出大主板策略分析,为满足广大读者需求,快报“快理财”联手华泰证券,在本周日讲座上邀请了高级研究员单伟、刘晓昶为广大读者剖析明年主板策略。单伟,南京十八频道《招商先锋》栏目特约嘉宾,从业时间16年,擅长基本面筛选股,技术

面寻机入场;2005年度金融行业最佳分析师刘晓昶博士,擅长金融行业分析。

读者可拨打本报热线电话96060,留下自己的姓名与联系方式进行报名。因活动场地有限只能安排80个座位,望读者抓紧时间赶快抢座。活动现场,将从80名参与者中抽取30名幸运者,赠送一个月《现代快报》。

一个多月以来,由现代快报、都市圈网联手华泰证券推出的“你提问我送奖”活动吸引了许多投资者踊跃参与。活动期间,在华泰证券南京14家营业部新开户的股民,资金量5万元就送价值180元半年《现代快报》、资金量10万元就送价值360元一年《现代快报》。

“快理财”参与方式

讲座时间:2009年12月27日(本周日)下午2点;讲座地点:南京解放路20号(华泰证券南京解放路营业部二楼报告厅);报名方式:96060。

“你提问我送奖”参与方式

1.电话:拨打快报读者热线96060,留下您的问题以及真实姓名和电话号码;2.短信:发送“您的问题、真实姓名”到10621199196060(信息费:0.5元/条,不含通讯费);3.网站:登录都市圈网(www.dsqq.cn),点击“普及创业板开户送快报”页面,留下您的问题及真实姓名和电话号码。

民生加银精选21日发

作为国内首家具有“双银行”股东背景的基金公司,民生加银基金公司旗下第三只产品——民生加银精选股票型基金于12月21日至明年1月29日公开募集发行。投资者可通过建行、民生银行、中行、交行、招行等银行渠道,以及海通、银河、招商、华泰联合等券商渠道进行认购。民生精选基金拟任基金经理、民生加银投资总监黄钦来表示,继2009年中国宏观经济在政府投资的拉动下呈现出V形复苏后,2010年宏观经济将进一步由复苏走向繁荣,经济增长将在消费和出口的拉动下更为均衡,GDP增幅回升至10%左右,并进入温和通胀。与2009年市场单边上涨态势不同,预计2010年将呈现更多结构性投资机会,精选个股将成明年A股制胜关键。快报记者 王海燕

华安动态募资近30亿

近期市场的震荡为新三板基金迎来建仓良机。华安基金今日发布公告称,华安动态灵活配置基金募集的净认购金额为28.85亿元,认购户数达26,972户。

华安基金分析指出,近期市场自身的结构性调整压力和市场供求的失衡,导致市场分歧加剧,阶段性的震荡幅度有所加大。预计岁末一段时期总体将维持这一盘整态势,但随着时间跨入2010年,市场预期以及流动性都有可能迅速转化,这种阶段性震荡不会是未来市场的常态。判断今年下半年到2010年上半年市场变动的本质是“换挡”,即从政策转向实体经济。“换挡”过后,建立在实体经济表现之上的股市,年度波动频率将增加,而震荡幅度将大幅下降,股市将恢复常见的运行状态。全景

东吴新经济周五结募

记者日前从东吴基金获悉,该公司正在发行的东吴新经济基金即将于12月25日结束募集,作为国内首只也是唯一一只明确提出以新经济为投资目标的股票型主题基金,自发行以来以鲜明的产品特色受到了投资者的广泛关注,目前募集势头良好。

东吴新经济拟任基金经理任壮表示,近期市场由于受融资压力加大、对后市经济运行趋势以及部分重点行业景气度预期不明朗等因素,引发了一定幅度的调整。但由于在实体经济复苏、宏观经济政策延续以及城镇化进程、中国人口红利等长期向好因素的支持下,未来A股整体震荡向上趋势依旧,对于正在发行并即将结束募集的基金来说,短期市场调整为基金未来布局带来良好机遇。快报记者 王慧娟

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 成交量. It lists various stocks and their performance metrics.